

Областное собрание работников искусств

Вчера в областном драматическом театре им. М. Горького состоялось собрание работников искусств области.

С большим воодушевлением участники собрания избрали почетный президиум — Президиум ЦК КПСС во главе с верным ленинцем товарищем Н. С. Хрущевым.

На собрании был заслушан и обсужден доклад второго секретаря обкома КПСС т. Шурыгина о выполнении Постановления ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях» учреждениями искусств области.

В обсуждении доклада приняли участие заслуженный деятель искусств РСФСР главный режиссер областного драматического театра им. М. Горького т. Иоффе, артистка областного театра музыкальной комедии т. Малясова, инженер Оренбургского нефтемаслозавода т. Мелихов, председатель областного отделения Всероссийского хорового общества т. Малый, председатель областного отделения Союза художни-

ков т. Варламов, главный режиссер Орского театра драмы им. Пушкина т. Гуцин, профессор медицинского института доктор биологических наук т. Хлыстова, член КПСС с 1919 г. персональный пенсионер т. Марков, секретарь партийной организации областного театра музыкальной комедии т. Казанский, главный режиссер Бугурусланского драматического театра т. Пинаев, главный режиссер областного театра кукол т. Ренц, режиссер областного драматического театра им. М. Горького т. Нагли, редактор газеты «Южный Урал» т. Харламов, главный режиссер областного театра музыкальной комедии т. Фаликов, директор областной филармонии т. Габриелов, начальник областного управления культуры т. Бирюков, инструктор отдела пропаганды и агитации Бюро ЦК КПСС по РСФСР т. Кузнецов.

После собрания состоялся большой концерт работников искусств области.

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург

21 ДЕК 1960